
مهارات التفكير العليا

منهاجي 1/1

مهارات التفكير العليا
وحدات قياس الطول

(17) تبرير: أي الحشرتين جناحاها أطول؟ أبرر إجابتي.

mm النحلة؛ لأن طول جناحيها 30

mm أما الدعسوقة فإن طول جناحها 20

(18) تبرير: لدى خليل قطعة خشب طولها متران، ويحتاج إلى cm 187 لصنع إطار
خشبي، هل تكفي القطعة لصنع الإطار؟ أبرر إجابتي.

cm نعم؛ لأن طول الخشبة 200 وهو يحتاج إلى cm 187 فقط.

(19) أكتشف الخطأ: قال حسن إن m 15 تساوي cm 1500، وقال زيد بل تساوي
cm 150، أيهما على صواب؟ أبرر إجابتي.

100 cm حسن على صواب؛ لأن كل 1 يساوي m

(20) أكتشف المختلف: ما القياس المختلف؟ أبرر إجابتي.

70 m 70 والباقي قيمته تساوي m 7 هو القياس المختلف؛ لأنه لا يساوي km

أتحدث: كيف أحول الطول من متر إلى مليمتر؟

أضرب الطول بالأمتار في (1000).


